

A jó gyakorlat	
címe	Mondák földolgozása Írásórai feladatok megoldása ünnepek, jeles napok körében
szakmai felelőse	Földváriné Simon Ilona
tulajdonosa	Takácsné Csikós Anikó
kapcsolattartója	Takácsné Csikós Anikó
A kapcsolattartó e-mail-címe	aniokoko@freemail.hu
Az intézmény	
neve	Karcagi Nagykun Református Általános Iskola
címe	5300 Karcag, Kálvin út 2.
Kategória	tanítás
Didaktikai cél	új tananyag elsajátítása ismétlés, gyakorlás
Munkaforma	egyéni munka
Ajánlott évfolyam(ok), csoportok/közösségek	3.
Kapcsolódó tantárgy(ak)	anyanyelvi tantárgyak
A jó gyakorlat rövid leírása	<p><u>Mondák feldolgozása</u></p> <p>A mese és monda határán című témakörön belül különböző mondatípusokat ismerhettünk meg. A kiválasztott mondákkal a céloom a hazához való kötődés erősítése, a történelmi személy(ek), események iránti érdeklődés felkeltése, a tér- és időszemlélet fejlesztése. További feladatok a szövegértés, olvasástechnika gyakorlása, az önálló ismeretszerzés, tanulás megalapozása. A mondák megismerése előtt úgy állítok össze gyakorló, ismétlő feladatokat, hogy az anyanyelvhez tartozó többi tantárgy feladatait is segítsem. A már megismert szövegekből keresünk a tanult szófajokra példákat, megfigyeljük helyesírásukat is (pl.: tulajdonnevek keresése). A mondákat bekezdésekre tagoljuk, szómagyarázatokat készítünk, majd minden órán vázlatot írunk az adott szöveghez. Ezzel az elbeszélő fogalmazások három részre tagolásának megértését gyakoroljuk, illetve a tanulás tanulását alapozzuk. Különbséget teszünk a valós és mesei elemek között, összefüggéseket keresünk az események között.</p> <p><u>Írásórai feladatok megoldása ünnepek, jeles napok körében</u></p> <p>Napjainkban az írás nem kedvelt tevékenység a tanulók körében, ezért igyekszem az érdeklődésüknek megfelelő témákat, ünnepköröket felhasználni a feladatokhoz. Az írásbeli kifejezőképesség erősítését más órák (olvasás, környezetismeret, nyelvtan, fogalmazás, vizuális kultúra...) tananyagaival kombinálom. A tempósabb írásra ösztönző feladatokat nyelvi játékokkal, rejtvényekkel segítem. A tanórákon aktuális ünnep, jeles nap a húsvét, illetve a madarak és fák napja. az Írás gyakorlására fölhasználtam tavaszi és locsolóverseket, húsvéti terítéssel kapcsolatos jó tanácsokat, rokon értelmű igék keresését, plakát szerkesztését, a barátsággal kapcsolatos gondolatok megfogalmazását.</p> <p>A tanórát további gyakorlóórák követik.</p>

A megvalósítás eszközige nye	
hardver	laptop vagy asztali számítógép, internethozzáfé rés